En el prospero pais de Esmeralda, el ingreso promedio anual es de $ 400, 000.
En el menos prospero, pero cercano, pais de Pedernal el ingreso promedio anual
es de $ 320 000. Carlos vive en Esmeralda y gana $ 360 000 por ano. Cuando se
muda a Pedernal afirma: ?He hecho mas ricos a los dos paises? ¢Qué quiere
decir?

Carlos cree que el ingreso promedio de ambos paises crecera con su mudanza.
¢Puedes convencerte a ti mismo de eso? éQué otros efectos puede tener la
migracion en el ingreso promedio de los paises? Describe qué se requiere para
que la migracion logre:

- aumentar el ingreso en ambos paises
- decrecer el ingreso en ambos paises

- incrementar el ingreso en un pais y disminuirlo en el otro
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